



По факту суицида 11-летней девочки проводится доследственная проверка



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту суицида, совершенного 11-летней девочкой в селе Катар-Юрт.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что тело девочки обнаружено ее отцом. При визуальном осмотре повреждений на теле ребенка не обнаружено. Родители девочки в разводе и она проживала в частном домовладении с бабушкой, отцом и двумя братьями. Девочка оставила предсмертную записку, в которой просила прощения у своей семьи, не указывая в чем она себя обвиняет.

Следователем опрошены родственники несовершеннолетней, ее друзья и одноклассники, которые отметили, что в последние несколько месяцев в ее поведении были замечены психические отклонения. Однако, отец и бабушка девочки не среагировали на ее поведение и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

не обратились в медицинское учреждение. Кроме того, девочка длительное время не посещала школу.

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства происшествия, в том числе дана правовая оценка действиям родственников девочки, а также должностных лиц местных органов образования и опеки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1089110>